

# 商业综合体首次展示精品二手车

## 这些二手车都是经过厂方认证的

上周末,去逛鄞州万达的顾客会发现,在最热闹的中厅,宁兴丰田正在布展。这次展出的不是最新上市的款式,而是市场保有量比较大的几款二手车。这标志着宁波商业综合体首次展示精品二手车。



鄞州万达广场举办的二手车展销。(图片由张杰提供)

## 大型商业综合体,竟然展示二手车

举办此次展销的宁波宁兴丰田认证二手车中心的负责人张杰告诉记者,今年一汽丰田在全国将举办3场类似的精品二手车展销活动,宁波是第一站,哈尔滨是第二站,而第三站的城市还没有确定。

此次展销的3款车型为皇冠、锐志和普拉多,分别代表了高级轿车、高性能运动型轿车和越野车细分市场。由于这3款车型在宁波市场的品牌效应和市场保有量不错,所以吸引了不少的客户。当然,

能上台的二手车本身也是优中选优,车龄都在4年以内,里程也不超过6万公里,而且经过了严格的检测,保证了良好的车况。据了解,3天已卖了10多辆车,当然车型不限于以上3款。

## 有更多品牌重视二手车厂家认证

之所以选宁波作为精品二手车展销的第一站,还是和宁波市场丰田品牌的保有量和品牌知名度有关。张杰表示,一汽丰田在全国有近600家4S店,厂方认证的二手车门店有150家,而皇冠以厂家认证二手车中心的只有15家,宁波宁兴丰田是华东地区唯一获厂方认证的二手车中心,连上海都没有,可

见一汽丰田对宁波市场的重视程度。

据了解,宁波几乎所有的4S店里都有二手车业务,包含了置换、金融等相关业务。但是不同品牌4S店的二手车业务开展也有差距,这主要和汽车品牌、市场保有量以及厂方的重视程度有关。目前宁波市场上日系的丰田、本田,以及德系的大众、宝马和奥迪等4S店

的二手车业务做得比较好。据业内人士介绍,每年的宁波国际车展,都能看到奥迪二手车的展位,每次都能吸引不少的客户。由于厂家认证和第三方认证有很多不一样的地方,主机厂对自己品牌车辆的要求更加细致和严格,所以经过厂方认证的二手车,车况往往更有保证,也更容易获得消费者的信任。

## 精品二手车利于提高市场品质

张杰坦言,目前除了新车以外,有的厂家也在力图打造品牌二手车的产业链体系。从二手车的回收、检测、销售和售后服务等,形成一个和新车平行的体系,这也许是今后4S店在二手车市场上竞争的一大优势。

愿意通过不同平台展示精品二手车,更多是为了品牌展示。“说实话,单靠一两次展销,对整体二手车的销售并没有很大的促进作用。但是厂家敢于把自己品牌的二手车放在这里,也是有底气的。我觉得随着市场的规范和发展,应该会有越来越多品牌的厂家认证二手车采取这样的方式来进行推广。”

在途众汽车商城中,一楼的专业展厅里陈列着不少宝马、奔驰等二手车,其中很多都是经过厂方认证的,车况有了更多保证。途众汽车商城总经理翁文森认为,随着宁波市场的不断规范,和厂方认证的不断加强,市场上

的中高端精品二手车也日渐增多。这些中高端的精品二手车必然会寻求商业综合体或者专业市场来进行展示,也会慢慢扭转消费者心目中以往二手车的低端印象,从而提高整个市场的品质。

记者 毛雷君



# 废木屑制成的马桶盖畅销海外

说到“马桶盖”,一度令人想起国人当年疯抢日本马桶盖的事件。而宁波一家企业利用废木屑制成的马桶盖,畅销美国、英国、加拿大、南非、巴西等26个国家和地区,这让我们看到了宁波制造的底气。

## 变废为宝 利用废木屑竟造出了马桶盖

这家深耕马桶盖产业十余年的企业,是宁波博帆卫浴有限公司。

该公司副总经理王宏舰告诉记者,用实木制作的马桶盖普遍存在易开裂、易变形、易起胀与防水性不高等缺陷,而木屑

压制成型的马桶盖可避免上述缺点。

记者了解到,博帆卫浴每日可利用30余吨废木屑,制作成1.5万套马桶盖。截至5月15日,该企业出口马桶盖165.2万套,货值达630余万美元。

“玩转”废木屑后,该公司将目光对准了另一种常人眼中的废料。据介绍,博帆卫浴正与中科院宁波材料所相关科研团队合作,准备将“令人头疼”的农作物秸秆制作成马桶盖。

## 脑洞大开 一套马桶盖就是一件艺术品

令人好奇的是,用废木屑制成的马桶盖外形是什么样的呢?走进企业的产品展厅,印有各式图案的马桶盖像一件件艺术品。

“这是我们根据客户需求,为2016年巴西里约热内卢奥运会定制的产品。”王宏舰指着一个印有巴西国旗的马桶盖介绍道。为满足客户日益多样化、个

性化的需求,企业引进先进的专业打印设备,客户可以根据自身需求,DIY个性的马桶盖。产品一经推出,就受到市场的青睐。

企业还率先将UV油漆新工艺引入马桶盖制造上。据了解,一套新工艺马桶盖出厂价比之前提高了1.5美元,企业的利润也提高了近20%。UV油漆工艺具有色泽稳定、历

久常新等特点,能有效解决褪色及色差问题,深受国外高端客户青睐。

“据阿根廷客户反映,我们的新工艺产品已经进入多家五星级酒店。”王宏舰说。今年前4个月,新工艺马桶盖已占企业出口总量的近两成。

记者 劳育聪  
通讯员 王志豪  
胡鹏翔 高保立



## 宁波国际赛车场雏形初现

昨天,记者在如火如荼建设中的宁波国际赛车场看到,总长4.01公里的赛道已在铺设,整体雏形初现。今年10月13日至15日,WTCC世界房车锦标赛、CTCC中国房车锦标赛与F4中国锦标赛三大赛事,将在宁波举行,为海内外观众呈上精彩绝伦的赛车盛宴。这也意味着,宁波正在布局“汽车+体育+旅游”的赛事经济蓝海。

记者 陈旭钦 文/摄

## 鼎天装饰美艳设计周: 向家告白

5月21日,凯洲大酒店,鼎天装饰美艳设计周家装博览会,向全甬城新家“告白”,征集样板房打造样板装修作品,同时奉上一大波优惠。

本次美艳设计周活动,鼎天装饰带来了2017米兰设计周的最新设计风尚和潮流,以宠爱生活爱设计的消费者们。此外,集鼎天装饰众匠智慧,专为高品位人士设计打造的高品质生活空间,美艳9号精装套餐登临面市,其空间设计融合指尖触摸、一键掌控、远程遥控、新风系统等各类智能应用,将带来更多非凡生活体验,颠覆想象,届时欢迎您前往参观。

活动当天推出重磅优惠。凭鼎天贵宾卡,现场下定可抵用工程现金款1000元。现场享整点抽大奖,42寸液晶电视、海尔冰箱等品牌家电百万好礼搬回家;还可参与砸金蛋赢免单大奖(工程现金款、家装建材等分分钟入手)。还有,享私宅定制整体家居设计,签约再送最高万元软装现金款。施工后还送方太厨电现金券2000元,轻松省下一笔厨电费。

2017年,鼎天装饰的“品质·服务年”,我们将用心为您打造立体式健康舒适的专属生活,私享智能安防、新风、吸尘、净水、温控、娱乐等居家功能。